

今日聊城·要闻

全市普降大雨，最大降雨量63毫米

市防指按三级预警响应应对

本报聊城8月21日讯(记者凌文秀 通讯员 杨磊)20日至21日,聊城普降大雨,局部暴雨。全市平均降雨量27毫米。聊城市防汛抗旱指挥部启动Ⅲ级预警响应应对降雨。

聊城市气象局资料显示显示,20日至21日,聊城市普降大雨,局部暴雨。聊城市水文局监测显示,全市平均

降雨27毫米,最大降雨出现在高唐县涸河镇,为63毫米。高唐县降雨量较多,为40毫米,冠县、茌平县平均降雨量均为32毫米。

自9日降雨开始,聊城市防指启动Ⅲ级预警响应。13日下午,升级为Ⅱ级预警响应。

8月15日,Ⅱ级预警响应解除。此次降雨聊城按照Ⅲ

级预警响应来应对。

鉴于聊城市自8月9日以来多次强降雨,土壤含水量趋于饱和状态,河道持续高水位运行,20日晚,市防指启动防汛Ⅲ级预警响应,并下发紧急通知。

通知要求,水利部门要对各类桥涵闸进行检修,落实专人看护,确保启闭灵活。

各级政府对危房再次进行全面排查,采取有效措施进行安排,尤其对孤寡老人要进行特殊安排,确保人民群众生命财产安全。

城区地下商场和超市、道路低洼和易积水路段、地下室以及学校、敬老院等人口比较集中的地方,落实措施,备足机械,专人防护,确保信息畅通。

保安全。市政部门要对城市排水系统进行全面检查维修,确保排水畅通。

各级各部门按照汛期责任分工要求,做好各项防汛工作,密切关注气象动态、水文信息,及时采取应对措施,各级防汛部门应加强值班调度,及时准确上报各类情况,

校园保安 练身手

8月22日,在聊城二中操场上,聊城市东昌府区所有中、小学校的272名保安人员进行为期5天的培训,集中学习校园护卫的理论知识及擒拿格斗术,以加强其处置突发事件的能力。

本报记者 李军 摄影报道



法警雨中舍己救人获表彰

沈毅获“聊城市舍己救人优秀青年”荣誉称号

本报聊城8月22日讯

(记者 刘云菲 通讯员 袁纪方)7月2日,本报以《暴雨夜少女趟水被电击昏》为题,报道了一名少女趟水回家时,遭遇电击,被路人冒险救出。日前,团市委、市文明办共同授予舍己救人的法警沈毅“聊城市舍己救人优秀青年”荣誉称号。

6月30日,临清市普降大暴雨,晚8时许,一名17岁的少女小鲁趟水回家时,不幸遭

遇电击。临清市人民法院司法警察沈毅恰巧经过此地,他奋不顾身和其他几位市民共同救出女孩,可是女孩已经晕倒,沈毅立即对女孩进行了急救,女孩才脱离了生命危险。

共青团聊城市委宣传部的工作人员说,沈毅救完女孩后,默默地离开了,直到看了本报的相关报道后,人们才得知了英雄的名字和职业,其义举瞬间在全城百姓中传播开来。

全市基层法庭配76名法警

本报聊城8月22日讯(记者 肖会 通讯员 隋得民)8月20日,聊城市中级人民法院首次派驻的76名法警,分别进驻全市32处基层人民法庭。

基层法庭是县级人民法院的派出机构,每个县级人民法院法庭设有三至五个基层法庭,承担着聊城市中级人民法院近67%以上的案件审判工作。这些派出法庭大都地处偏远,条件简陋,法庭秩序、法官及当事人的人身安全存在一定隐患。2009年开始,聊城市中级人民法院

推行基层人民法庭法警制度,为驻基层人民法庭法警配备手持安检器等警用装备。

驻基层人民法庭法警主要督责安全检查,值庭,处置突发事件,送达、协助审判执行,维护法庭安全,保障法庭正常审判秩序等,并与当地警方建立区域联动机制。该制度推行以来,全市基层人民法庭法警共查出各类刀具、匕首等管制物品69件,硫酸、盐酸等危险品6件,妥善处置各类突发事件35件。

○头条相关

执法局抢险队 须半小时到岗

本报聊城8月22日讯

(记者 张召旭 通讯员 刘广阔)聊城市城市管理行政执法局成立了防汛抢险队,组织了20部防汛车辆,抢险队接到防汛通知后,必须半小时内到岗抢险。

据介绍,市执法局以网格为单位,迅速调查城区防汛状况,及时掌握重点部位和区域的情况,力争隐患早发现,早排除,充分做好各项准备工作,确保汛情出现时能迅速作出反应。为确保防汛工作落到实处,执法局制定了《防汛工作应急预案》,成立抢险分队,确保对发生的险情做到迅速处置。同时,购置了铁锹160张,镐头、扫把200余把,组织防汛车辆20部以及其他防汛物资和工具,做到有备无患。

此外,市执法局指挥调度中心加强了夜间值班,值班人员按时到位,坚守值班岗位,全局所有人员必须24小时保持手机畅通,一旦接到防汛通知,必须30分钟内到达集合现场,随时处理各种突发情况。

东阿阿胶投9亿 筹建阿胶产业园

本报聊城8月22日讯

(记者 肖会 通讯员 李瑞云)记者从东阿阿胶股份有限公司获悉,随着东阿阿胶影视城项目竣工在即,该公司再次投资9亿元,筹建东阿阿胶产业园。

该产业园位于东阿县105国道城区段以东,规划占地750亩,计划两年左右时间建设完成,是工业与旅游相结合的项目,符合当前增总量、转方式、调结构的产业发展要求,建成后将形成中成药、保健食品、驴肉深加工、生物制药等四大产业基地,年可新增销售收入30亿元,利税9亿元,其中税金3亿元。